

## **5./ A vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselő megválasztása.**

Előadó: Károlyi Zsolt elnök

Károlyi Zsolt elnök felkéri Dr. Varga Katalin jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Dr. Varga Katalin jegyző emlékezteti a megjelenteket, hogy a nemzetiségi önkormányzat testülete az alakuló ülésén Csordás Szabolcs képviselőt választotta a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére. Elmondja, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 103. § (3) bekezdése szerint „A vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább két képviselő tartja nyilván és ellenőrzi”. Kiemeli, hogy mivel az alakuló ülésen egy képviselő került megválasztásra, ezért a hiányosságot pótolni szükséges.

Az elnök javaslatot tesz a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselő személyére, Károlyi Zoltán képviselőt javasolja.

Kérdés, hozzászólás nincs.

Az elnök megkérdezi Károlyi Zoltán képviselőt, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyilvános tárgyalásához.

Károlyi Zoltán a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárul.

Az elnök megkérdezi, hogy az általa ismertett személyen túl van-e valakinek más javaslata.

Mivel más javaslat nem hangzott el, javasolja Károlyi Zoltán képviselő jelölésének elfogadását. A testület ... **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja** Károlyi Zoltán jelölését a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Az elnök kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt második képviselőnek Károlyi Zoltán kerüljön megválasztásra, kézfeltartással jelezze.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete ... **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** az alábbi határozatot hozza:

Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata .../2020. (I. 20.) számú határozata kijelölt képviselő megválasztásáról.

Beleg Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Károlyi Zoltán képviselőt a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt második képviselőnek megválasztotta.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Károlyi Zsolt elnök